J “, ,
Adi: 4. Sinif ‘ Carpma lslemi
Soyad: ...l pill Matematik A Problemler-1 p
| . ( ™ ( | (
/ (-
1- Yagiz 305 sayfalik kitabindan her giin 19 3 2- Camilerdeki tesbihlerin tanesinde 99 )
sayfa okuyor. Iki haftada sonunda okuyacagi kag | | boncuk bulunmaktadir. Camide 113 tane
sayfa kalmistir? (7 Puan) tesbih bulunduguna gére kag tane boncuk
vardir? (5 Puan)
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3- Bir kirtasiyeci bir ayda 24 diizine kalem , 4- 250 sayisinin 25 katinin 1250 eksigi kag
12 deste silgi salmistir. Toplam kag tane silgi eder? (7 Puan)
ve kalem satmistir? (7 Puan)
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5- Bir kirtasiyeci tanesi 75 kurustan 8 diizine| [6- Agag dikme kampanyast igin okul olarak 13

kalem sattigina gore kag lira para otobiisle ormana gittik. Kampanyaya 85
kazanmigtir? (5 Puan) ogrenci katilamadi. Her otobiiste 43'er
ogrenci olduguna gore okulumuzun mevcudu
kag 6grencidir? (7 Puan)
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/7— Riizgar'in babasi 12 taksitle buzdolabi s (é- Okulumuz 3 katli olup her katta 12 )
almistir. Her ay 685 lira 6demektedir. Pesin pencere; her pencere 16 cam bulunmaktadir.
olarak 1250 lira verdigine gore buzdolabinin Okulumuzda toplam kag tane cam
toplam fiyati kag liradir? (10 Puan) bulunmaktadir? (7 Puan)
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gTayIcm’m bilye sayisi Kaan'in bilyesinin 4 k qO— Ayberk dakikada 155 kelime, Yasemin
katidir. Kaan'nin bilyesi de Kudret'in bilyesinden dakikada 143 kelime okuduguna gore 5 dakika
15 fazladir. Kudret'in 21 bilyesi olduguna gore sonunda ikisi toplam kag kelime okumustur? (7
Taylan'in kag tane bilyesi vardir? (7 Puan) Puan)
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11- Okulda bir giinde 6 ders 5 teneffiis 3 qZ— Bir ¢iftci sebze haline 35 guval patates,
yapmaktayiz. Dersin siiresi 40 dk. teneffiis 25 guval sogan gotiirmistir. Bir tane patates
siiresi 10 dk. olduguna gére bir haftada kag guval 50 kg, sogan guvali 30 kg geldigine gore
dakika okulda kalmaktayiz? (10 Puan) toplam ne kadar irin gotirmistir? (7 Puan)
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13- 50 sayisinin 50 katinin 500 fazlasi kag ] q;_ 1 ‘i 45 olan sayinin 45 kati ka eder? )
s .

eder? (5 Puan)
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15- Okulumuzda 12 tane 4. sinif g 16- 40 sayisinin 6 katidan 30 sayisinin 5 )
bulunmaktadir.4/F ve 4/H sinifi harig her katini ¢ikarirsak fark kag olur? (10 Puan)
sinifta 38'er 6grenci bulunmaktadir. 4/F ve

4/H siniflarinda 39'ar 6grenci olduguna gére

4. sinifa giden kag 6grenci vardir. (10 Puan)
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